
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el viernes día 27 de noviembre, en primera convocatoria, a las 
9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 20 de noviembre de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 

 

3º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 3.1.- Número 36/2014 de Dª Elda Birner Quirós y Dª Carmen Quirós Luna. 
 3.2.- Número 48/2014 de Olivar de la Pastora, S.A.. 
 3.3.- Número 53/2014 de Dª Antonia Márquez García. 
 
4º.- Propuestas del Sr. Alcalde-Presidente, en relación con diversas solicitudes de reserva 

de espacio en la vía pública: 
 
 4.1.- De D. José María Pérez Alegre, en la c/ Dr. Fleming, frente al núm. 60. 
 4.2.- De Dª Sonia Pavón Rivera, en la c/ Tintilla, frente al núm. 20 A. 
 4.3.- De la Cdad. de Propietarios de Punta Candor, en la c/ Juan Barrientos, frente al 

núm. 2. 
  4.4.- De D. José Megia Garzón, en la c/ Francisco Rivera Paquirri, frente al núm. 14. 
 4.5.- De D. Federico Rodríguez-Rubio Puyana, en la c/ Higuereta, frente al núm. 25. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Régimen Interior, en 

relación con diversos expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial: 
  
 5.1.- De Dª Araceli Velázquez Gil. 
 5.2.- De D. Alberto Calos Helices Villalba, en representación de Dª Silvia Alcalá 

Bernal. 



 
 
 
 
 
 
 
 5.3.- De D. Balduino Delgado Vélez. 
 5.4.- De D. Flaviano Ruiz-Mateos Reales. 
 5.5.- De D. Ernesto Donoso Donoso, en representación de Telefónica de España, S.A. 

Sociedad Unipersonal. 
 5.6.- De D. Fernando Herrera Rodríguez. 
 5.7.- De Dª Mª Regla Villarubia Martín-Niño. 
 
6º.-  Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la aprobación de 

Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que 
habrá de regir la adjudicación de la contratación del servicio de desinfección, 
desinsectación y desratización (DDD) en el municipio de Rota y edificios municipales. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para la modificación de 

contrato suscrito con la Sociedad Sistemas de Oficinas del Puerto, S.A., para el 
suministro de fotocopiadoras, a los únicos efectos de validar la transformación de la 
sociedad adjudicataria en sociedad de responsabilidad limitada. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para la 

aprobación de la Normativa para regular las ceremonias civiles a solicitud de la 
ciudadanía. 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Cultura, para la cesión de uso del Auditorio 

Municipal Alcalde Felipe Benítez a los organizadores de diversas actuaciones. 
 
10º.- URGENCIAS. 

  
ROTA, a 25 de noviembre de 2015 

EL SECRETARIO GENERAL, 
 


